
各問いに対して，以下の①から⑥のうちから該当するものを選び，その番号をマークしてください。 

また，問いや項目に関して特にご意見などがございましたら，マークシートの裏面に具体的にお書きくだ

さい。わかりにくい問いがございましたら，その取組内容などをお子様にお聞きください。 

  

 

 

 

 

注１： ※印の問いにつきましては，保護者の方が直接参加されたり，見学された方のみお答えください。 

 参加されなかったり，見学されていない方は「⑥」をマークしてください。 

注２： すべての問いに関して，今年度の実態に限定してご回答ください。 

注３： マークシートには鉛筆でご記入ください。 

 

【教育活動全般について】 

１． 保護者の皆様にとって，堀川高校の教育は全般的に満足できるものだと思われますか。 

２． 堀川高校は，その教育方針を日々の教育に生かしていると思われますか。 

３． 堀川高校の取組は，お子様の成長に効果的であると思われますか。 

【土曜日の取組について】 

※４． 土曜日に実施される講演会や発表会は効果的なものであると思われますか。 

※５．  土曜日実施の学年保護者会（全体会やクラス懇談会）は満足できるものであったと思われますか。 

【学校生活全般について】 

※６． 学園祭（文化祭・体育祭）は教育的効果が高いものであったと思われますか。 

※７． 保護者懇談会（三者懇談会）は満足できるものであったと思われますか。 

８． 長期休業中に行っている全員学習（3年生は進学補習）は効果的なものだと思われますか。 

９． 日頃から日常生活のマナーや社会のルールについての指導が行われていると思われますか。 

10． 進路指導は生徒一人ひとりの目標達成に役立つように行われていると思われますか。 

11． 人権教育は人権意識を高めるために効果的に行われていると思われますか。 

12． 部活動は学校生活を充実させるためのものになっていると思われますか。 

13． 保護者への連絡や情報公開は適切に行われていると思われますか。 

14． ホームページなどで，学校からの情報発信は効果的に行われていると思われますか。 

15． ＰＴＡ活動は活発で，学校とよく協力できていると思われますか。 

16． 学校の施設・設備については十分に整備・管理が行われていると思われますか。 

17． 健康管理が行き届き，保健・安全面で安心して学校生活を送れるような配慮がなされていると思わ

れますか。 

18． 学校は清掃活動や環境美化に力を入れていると思われますか。 

19． 保護者による電話や訪問に対し，学校は適切に対応していると思われますか。 

20． 保護者から学校へ，気軽に相談できる雰囲気があると思われますか。 

        

 

① そう思う       ② どちらかといえばそう思う   ③ あまりそう思わない  

④ そう思わない     ⑤ わからない           ⑥ 参加していない 


